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1. ¿Cuántos moles de hidróxido de magnesio se producen con 0,50 mol de amoníaco?  

Mg3N2 (s) + 6H2O (l) → 3Mg(OH)2 (aq) + 2NH3 (aq)

A. 0,25 

B. 0,33 

C. 0,75

D. 1,5 

2. ¿Cuál es la suma de los coeficientes enteros cuando el propeno sufre combustión 
completa?  

__C3H6 (g) + __O2 (g) → __CO2 (g) + __H2O (l)

A. 11 

B. 17 

C. 21 

D. 23

3. ¿Cuál es el volumen de gas cuando la presión de 100 cm3 de gas se modifica de 400 kPa a 
200 kPa a temperatura constante?  

A. 50,0 cm3 

B. 100 cm3

C. 200 cm3 

D. 800 cm3  

4. ¿Cuál es la concentración, en mol dm−3, de 20,0 g de NaOH (Mr = 40,0) en 500,0 cm3?  

A. 0,250 

B. 0,500 

C. 1,00

D. 4,00

Véase al dorso
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5. ¿Qué es correcto para el 34
16S

2−?

Protones Neutrones Electrones

A. 16 18 14

B. 18 16 18

C. 16 18 16

D. 16 18 18

6. ¿Cuál de las siguientes transiciones en el átomo de hidrógeno emite luz visible?  

A. n = 1 a n = 2

B. n = 2 a n = 3

C. n = 2 a n = 1

D. n = 3 a n = 2

7. ¿Cuál de los siguientes tendría el mismo valor numérico para todos los elementos del mismo período?

A. Mayores niveles de energía ocupados

B. Energía de los subniveles ocupados

C. Orbitales ocupados

D. Electrones de valencia

8. ¿Cómo varían las siguientes propiedades hacia abajo en el grupo 17 de la tabla periódica?

Energía de ionización Radio iónico

A. aumenta disminuye

B. aumenta aumenta

C. disminuye aumenta

D. disminuye disminuye
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9. ¿Cómo forma un átomo de litio el ion más estable?  

A. El átomo gana un protón para formar un ion positivo.

B. El átomo pierde un protón para formar un ion negativo.

C. El átomo pierde un electrón para formar un ion positivo.

D. El átomo gana un electrón para formar un ion negativo.

10. ¿Qué combinación causa el aumento de la fuerza del enlace metálico?   

Carga sobre los cationes Radio iónico

A. menor menor

B. mayor mayor

C. menor mayor

D. mayor menor

11. ¿Qué molécula contiene un octeto incompleto de electrones?  

A. NF3

B. BF3

C. BrF

D. SF2

12. ¿Qué compuesto tiene enlaces de hidrógeno entre sus moléculas?  

A. CH4

B. CH4O

C. CH3Cl

D. CH2O

Véase al dorso
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13. Considere las siguientes ecuaciones.

2Al (s) + 
3
2

O2 (g) → Al2O3 (s) ∆H Ɵ = −1670 kJ

Mn (s) + O2 (g) → MnO2 (s) ∆H Ɵ = −520 kJ

¿Cuál es la variación de entalpía estándar, in kJ, para la reacción de abajo?

4Al (s) + 3MnO2 (s) → 2Al2O3 (s) + 3Mn (s)

A. −1670 + 520

B. 3
2

(−1670) + 3(520)

C. 2(−1670) + 3(−520)

D. 2(−1670) + 3(520)

14. El metano sufre combustión incompleta.

2CH4 (g) + 3O2 (g) → 2CO (g) + 4H2O (g)

¿Cuál es la variación de entalpía, en kJ, usando los datos de entalpía de enlace dados abajo?

Enlace Entalpía media de 
enlace / kJ mol–1

C–H 414

O–H 463

O=O 498

C≡O 1077

A. [2(1077) + 4(463)] − [2(414) + 3(498)]

B. [2(414) + 3(498)] − [2(1077) + 4(463)]

C. [8(414) + 3(498)] − [2(1077) + 8(463)]

D. [2(1077) + 8(463)] − [8(414) + 3(498)]
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15. ¿Cuál es la energía de activación para la reacción directa?

A

B

C

D

Progreso de la reacción

En
er

gí
a

16. La misma cantidad de dos gases, X e Y, se encuentran en dos recipientes idénticos a la 
misma temperatura. ¿Cuál es la diferencia entre los gases?

X

YFr
ac

ci
ón

 d
e 

pa
rtí

cu
la

s

Velocidad molecular

A. X tiene mayor masa molar.

B. Y tiene mayor masa molar.

C. X tiene mayor energía cinética media.

D. Y tiene mayor energía cinética media.

Véase al dorso
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17. Se llevan a cabo varias reacciones de carbonato de calcio con ácido clorhídrico diluido a la 
misma temperatura.

CaCO3 (s) + 2HCl (aq) → CaCl2 (aq) + H2O (l) + CO2 (g)

¿Qué reacción tiene mayor velocidad?

Concentración de HCl (aq) Área superficial de la misma 
masa de CaCO3 (s)

A. mayor mayor

B. menor menor

C. menor mayor

D. mayor menor

18. ¿Cuál es la expresión de la constante de equilibrio para la siguiente ecuación?

2NO2 (g) + F2 (g)  2NO2F (g)

A. 

B. 

C. 

D. 

19. ¿Cuál es el pH del NaOH (aq) 0,001 mol dm−3?  

A. 1

B. 3

C. 11

D. 13

20. ¿Cuál es la principal razón por la cual el pH de la lluvia sin contaminar es menor que 7?  

A. metano 

B. dióxido de carbono

C. óxidos de nitrógeno

D. dióxido de azufre

2[NO F]
2 NO F

2

2   2[ ] [ ]+

2[NO F]
2 NO F

2

2 2[ ][ ]

[NO ] [F ]
[NO F]

2 2

2
2

2

[NO F]
[NO ] [F ]

2
2

2
2

2
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21. ¿Qué especie contiene nitrógeno en el mayor estado de oxidación?  

A. NO3
−

B. NO2
−

C. NO2

D. N2O

22. Considere la siguiente celda electroquímica.

Zn (s) Cu (s)

ZnSO4
 (aq)

2Na+

CuSO4
 (aq)

SO4
2–

V

¿Qué sucede a los iones en el puente salino cuando circula una corriente?

A. los iones Na+ fluyen hacia la semicelda de cinc y los iones SO4
2− fluyen hacia la 

semicelda de cobre.

B. los iones Na+ fluyen hacia la semicelda de cobre y los iones SO4
2− fluyen hacia la 

semicelda de cinc.

C. Los iones Na+ y SO4
2− fluyen hacia la semicelda de cobre.

D. Los iones Na+ y SO4
2− fluyen hacia la semicelda de cinc.

23. La siguiente reacción se produce en una pila voltaica (galvánica).

Mg (s) + 2Ag+ (aq) → Mg2+ (aq) + 2Ag (s)

¿Qué reacción se produce en cada electrodo?

Ánodo 
(electrodo negativo)

Cátodo 
(electrodo positivo)

A. Ag (s) → Ag+ (aq) + e− Mg2+ (aq) + 2e− → Mg (s)

B. Ag+ (aq) + e− → Ag (s) Mg (s) → Mg2+ (aq) + 2e−

C. Mg (s) → Mg2+ (aq) + 2e− Ag+ (aq) + e− → Ag (s)

D. Mg2+ (aq) + 2e− → Mg (s) Ag (s) → Ag+ (aq) + e−

Véase al dorso
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24. ¿Qué compuesto tiene menor punto de ebullición?

A. CH3CH2CH2CH2CH2CH3

B. CH3CH2CH2CH2CH3

C. CH3CH(CH3)CH2CH3

D. CH3C(CH3)2CH3

25. ¿Cuál de los siguientes se puede formar a partir de bromoetano y convertirse directamente en etanal?

CH3CH2Br → X 

X → CH3CHO

A. CH3CH2OH

B. CH3OCH3

C. CH3COOH

D. H2C=CHBr

26. El metano reacciona con cloro en presencia de luz solar.

CH4 (g) + Cl2 (g) → CH3Cl (g) + HCl (g)

¿Qué tipo de reacción se produce?

A. sustitución por radicales libres

B. sustitución electrófila

C. sustitución nucleófila

D. adición electrófila
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27. ¿Cuál es el nombre de este compuesto de acuerdo con las reglas de la IUPAC?

CH3

CH3 CH2 CH CH CH2 CH3

CH3

A. 2,3-dietilbutano

B. 2-etil-3-metilpentano

C. 3-metil-4-etilpentano

D. 3,4-dimetilhexano

28. Los siguientes datos se registraron en la determinación de la densidad de tres muestras de silicio, Si.

Masa / g
±0,01 g

Volumen / cm3

±0,1 cm3

5,61 2,8

4,32 1,7

6,37 2,8

¿Qué valor de densidad media, en g cm−3, se ha calculado con el número correcto de cifras 
significativas?

A. 2

B. 2,3

C. 2,27

D. 2,273

Véase al dorso
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29. Los datos recogidos para un mayor número de muestras de silicio también se pueden 
graficar para determinar la densidad usando los siguientes ejes.

M
as

a 
/ g

Volumen / cm3

¿Qué enunciados son correctos?

I. La densidad es la pendiente de la gráfica.
II. Los datos mostrarán que la masa es proporcional al volumen.
III. La línea de ajuste debe pasar por el origen.

A. Solo I y II

B. Solo I y III

C. Solo II y III

D. I, II y III

30. ¿Qué se puede deducir del espectro infrarrojo (IR) de un compuesto?

A. Número de hidrógenos

B. Número de ambientes de hidrógeno

C. Enlaces presentes

D. Masa molar
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